Повідомлення про корупцію

У разі, коли Вам стали відомі факти порушення антикорупційного законодавства працівниками КНП «Черкаської обласної лікарні Черкаської обласної ради», Ви можете повідомити про це телефоном (0472) 37-62-92 або направити інформацію на поштову адресу: комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної ради», вул. Мендєлєєва, 3, м. Черкаси, 18009 з поміткою «Про корупцію» чи на спеціальну електронну адресу: oblkan@zdrav.ck.ua з вказанням в темі електронного листа «Повідомляю про корупцію».
Режим роботи телефонної лінії: понеділок — п’ятниця: з 9-ї год. до 13 год. крім вихідних та святкових днів.
Години прийому особи уповноваженої отримувати усні та письмові повідомлення з 9.00 до 13.00 крім вихідних та святкових днів.
Повідомлення підлягають розгляду за наявності таких підстав:
· прізвище, ім’я, по батькові особи, яка ймовірно вчинила правопорушення, її посада та місце роботи;
· текст повідомлення, що містить детальну інформацію про факти вчинення корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення, іншого порушення Закону України «Про запобігання корупції», яка може бути перевірена;
· прізвище, ім’я, по батькові, адресу та підпис особи, яка надіслала повідомлення (автор повідомлення).

Інформація може надаватися також анонімно

Відповідно до статті 53 Закону України «Про запобігання корупції» анонімне повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства підлягатиме розгляду, якщо зазначена в ньому інформація стосується конкретної особи, містить фактичні дані, які можуть бути перевірені.
Інформація у повідомленні про факти порушення працівниками комунального некомерційного підприємства «Черкаський обласний онкологічний диспансер Черкаської обласної ради» вимог Закону України «Про запобігання корупції» має містити одну або декілька з таких ознак:
· порушення обмежень щодо отримання подарунка, передбачені статтею 23 Закону;
· одержання неправомірної вигоди або подарунка передбачені статтею 24 Закону;
· не вжиття заходів запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
· порушення вимог щодо обмеження спільної роботи близьких осіб, передбачені статтею 27 Закону;
· недотримання актів законодавства з питань етичної поведінки;
· порушення, пов’язані з організацією роботи із запобігання і виявлення корупції.
